['[pOMKO npo3BeHen
3BOHOK-

HauuHaeTcs ypok.
CnywanTe, 3anoMmmHauTte
Hu MUHYTBbI He TepsauTe.

MocTapauTtecb Bce
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YUncna noBTopsto, pudmy
nogoupato!
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‘Haiiau Juninee
OoBean uncJio 10

CoeavHu nmapbl Yuce1, cCocTaBasgIue yucao 10
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[lepea Bamu psag umcen: 10 11 13 16

v’Ha3oBuTe HanbonbLluee YUCIIO B 3TOM pAagy:?

¢V CKONMBbKO B HEM AIGCATKOB U eAUHML? [ odec. 6 eo.
v’ Kakoe HauMeHbLLee Ynucno? 10
v/ CKONbKO B HEM OecATKOB U eanHuy? [ odec. 0 eo.

v’Ha ckonbko 16, 6onble yem 10? Ha 6

v Kakoe yncno B 3aTom psagy MOXeT ObiTb 70
«FIULUHUM»?

v Pacckaxute, Bcé 4TO Bbl 3HaeTe O uucne
10?
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* 3anuwunTe TONbKO OTBETLI
3anuwv Yucno, crosulee nocne yucna 18.
3anuwm Yncno, npeglecTeyiowee yucny 15
Hainaw cymmy yncen 8 u 4.
Hauau pazjocTs yucen 104 5.
3anum yucno, 8 KOTopom laec. 7en.
3anuwm 4yucno, B KOTOpom laec. 3eq.
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Temaypera &7
«MNpudasneHune yucna 6 -Jd&
C Nepexoaom yepes AeCATOK»
Ham npeACcToNT yaHaTh:
1.pasHble cnocobul npubasneHns ynucna 6
C Nepexoaom Yepes AecnaTok,
2. BbIfBUTL YAOOHLIN cnocod npubdasneHus;

3. 3aKkpenuTb ymexHue npnbasnsats 6 ¢
nepexogom 4yepes 10 npu pewseHnn

O BbIDAXEHWIA.
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€ NEePEXeAeM Hepes ACCAT

6

* Onpegensiem, Kakmne ynucna cknajbiBaem.

* PacknagbiBaem BTOPOE cnaraeMoe Ha
Aga yAobHbLIX cnaraembiX.

* Haxoaum yao6HLIA cnocob BLIMUCNEHNS
pobasnsem ao 10.

¢ [pubasnsiem K 10 oCTaTok ot yKucna.
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Pabora B TeTpagu v y A0cky
| *+ Paboraem no anroputmy
5+6= 6+6=  7+6= 8+6= O+6=

‘posepka

5+6=(5+5)+1=11
6+6=(6+4)+2=12
94+6=(9+1)+5=15
7+6=(7+3)+3=13
8+6=(8+2)+4=14
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* [poynTanTe 3agavy:.

* «B Knacce Ha 0AHOM NOAOKOHHWKE CTORNO
6 LUBETKOB, HA BTOPOM — 4, a Ha TPeTbeM —
2 usetka. CKONbLKO BCero UBETKORB B
Knacce?»

¢ Pacckaxure ycnosue sagaum.

* Y10 HaM U3BECTHO?

* Y10 Hago HanTtu (Bonpoc)?
WOcraemw nNaH peluedns sagavun,




1. CKONbKO UBETKOB Ha NepsoM U BTOPOM
NOAOKOHHUKAX?

2, CKONLKO BCEro LUBETKOB B Knacce?
*3anuiunTe peluenue n OTBeT B TeTpab.
‘[IpoBepka:

6+4=10 (us.)

10+2=12 (us.)

@&aer 12 uBeTKoB BCErO.




« Yemy HOBOMY HaAyuYW/TUCL Ha ypoke?

¢ Hy3Han...

* B xpoae paboTel yAanock HAYyYUThCs. ..
* [lopagosancs Tomy, uTo...

* 34 4TO Bbl MOXETE NOXBANUTL CBOEro
OAHOKNACCHWKA?
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PebsTa, KaK pewunTb Npumepbl
HOBOro BMAa

9+4 8+4 6+5 7+4?

U3o00pa3um npumep 9+4 Ha
HaOOpPHOM NMONOTHE

CKONbKO KapMaHOB B BEPXHEM psaay?

CKONbKO KapMaHOB B HWXXHeM psaay?
HasoBuTe nepBoe 9 (n306pasum ero cUHUMHU

cnaraemoe? KpyXXKamu)
HasoBuTe BTOpOE 4 (n306pasum ero

? KPpaCHbLIMU KPYXXKaMu)
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Kak K 9 cMHUM KpyXXKam npndaBuTb 4
KpacCHbIX?

Hayana gonosnHum 9 oo 10.
KOJIbKO eLllé OCTanocChb 3
TPMGaBM;??
oyemy 3:
3anucartb 3TO MOXHO TaKk: 9+4= 10+3= 13




Bbiyncnum c oonbascHeHueMm:

8+4=10+2= 12 7+4= 10+1= 11
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6+5=10+1=11 9+3= 10+2= 12
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Pewun 3apavy

? Ha?2 mKadga >

1) 4+2=6 (LU) HA 2 MaLLUHe.
2) 4+6=10 (1) BCero.
OTBeT: 10 WKadoB.
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ATor ypoka
* HYTO yynnuchb genaTtb Ha ypoKe?

- Kak npudaBuTb YnCno no

"a%%UL: npubasump 4YUcsio o
yacmsiM HY>XKHO npubasumab

e CMOJILKO, CKOJIbKO HEe xeamaem 00
10, a nomom npubasumb Mo 4Ymo

maJioc
TO CH I/ITaeT UTO CeroaHA

XOpoLlo noTpyaunca?




